
97%

WHAT DO OUR MEMBERS THINK?

MEMBERS SAY!

MEDICAL MEMBERS OCCUPATIONAL 
HEALTH MEMBERS

DENTAL MEMBERS

98%

satisfied with the 
service they received. 

97% 94%

dental claimants are 
satisfied with 

the Cigna service. 

our members value 
their dental plan.

96%

employees referred 
to our OH service 

are satisfied. 

line managers 
who have used our 

OH service are satisfied. 

97% are satisfied with their Cigna experience.
CORPORATE CLIENTS 

would recommend Cigna
OUR CORPORATE CLIENTS 

“'I cannot rate Cigna highly enough! From 
your support at diagnosis right through to 

my forthcoming op, everyone has been 
FANTASTIC.  Best move we ever made 

joining!”

“Your service for my family has been first 
class. I only have admiration for the way you 

do business. Perhaps you could educate 
other companies on how it should be done.”


